CONDITIONS GÉNÉRALES DE L'OFFRE PROMOTIONNELLE

BESTWAY FETE SES 30 ANS - ACHETEZ UNE PISCINE d'une valeur d'au moins 599€ du 15 mars au 30 juillet 2024, OBTENEZ DES PRODUITS POUR PRÉPARER L'ÉTÉ!

La SARL Bestway France au capital de 600000 €, ci-après désignée sous le nom «Bestway France», dont le siège social est situé 1681 RTE DES DOLINES 06560 VALBONNE, immatriculée sous le numéro RCS Grasse B 533 868 170, propose une offre promotionnelle avec remise de lots à sa clientèle, dans la limite des stocks disponibles du 15/03/2024 au 30/07/2024 minuit (jour inclus).

Pour ses 30 ans, Bestway propose une offre spéciale aux 750 premiers inscrits pour tout achat d'une piscine d'une valeur supérieure ou égale à 599€, selon les conditions listées ci-dessous.

MODALITES DE PARTICIPATION

La participation à cette offre implique l'acceptation pleine et entière des conditions ci-après.

La participation comporte une obligation d'achat. Elle est exclusivement ouverte aux personnes majeures, et qui pourront justifier d'une preuve d'achat dans la même période que celle de l'offre promotionnelle, à la date du début de cette offre, qui résident en France métropolitaine (Corse comprise).

Bestway France se réserve le droit de demander à tout participant de justifier des conditions ci-dessus exposées. Toute personne ne remplissant pas ces conditions ou refusant de les justifier sera exclue de l'offre promotionnelle et ne pourra, en cas de participation, bénéficier de ses cadeaux.

Autant de participations par personne que d'achats sont autorisées mais une seule participation par achat. Bestway France se réserve le droit de refuser l'offre à toutes personnes ou groupe de personnes qui s'inscriraient en doublon sur un seul et même achat.

La participation à l'offre implique l'entière acceptation des présentes conditions.

Les participants doivent se rendre à l'adresse URL suivante : www.bestway30ans.com

Connectez-vous sur le site <u>www.bestway30ans.com</u>.

Remplissez vos coordonnées en utilisant le formulaire de celle des 4 offres qui concerne votre achat, prenez en photo ou scannez et transmettez votre preuve d'achat sur le site grâce au formulaire prévu à cet effet. Les inscrits sur le site ayant validé une preuve d'achat justifiée et selon le nombre limité par le compteur affiché sur le site seront comptés comme « validés ».

Le participant doit remplir totalement et correctement le formulaire de renseignements pour que son inscription soit validée. Le participant est informé et accepte que les informations saisies dans le formulaire d'inscription vaillent preuve de son identité.

Tout participant suspecté de fraude pourra être écarté de l'offre par Bestway France sans que celle-ci n'ait à s'en justifier. Toute participation incomplète ou non conforme à ces présentes conditions sera annulée.

VOTRE GAIN

La valeur du prix est déterminée au moment de la rédaction du présent document et ne saurait faire l'objet d'une contestation quant à son évaluation. Tous les frais exposés postérieurement à l'offre notamment pour l'entretien et l'usage des produits remis aux participants sont entièrement à la charge de ce dernier. Les prix s'entendent Toutes Taxes Comprises TTC.

Les produits remis suite à votre achat obligatoire référencé dans les conditions de participations :

OFFRE N°3: OPÉRATION PISCINE D'UNE VALEUR SUPÉRIEURE OU ÉGALE À 599 €

A partir du 15 mars 2024 et jusqu'au 30 juillet 2024, pour l'achat d'une piscine d'une valeur minimale de 599€, Bestway offre un robot aspirateur autonome Molly d'une valeur de 299€.

Offre réservée aux 750 premières participations enregistrées et validées sur le site bestway30ans.com.

Si votre participation est validée et que vous êtes dans les 750 premiers participants, vous recevrez un Robot aspirateur de piscine autonome filaire Molly pour piscine à fond plat et incliné 7 x 4 m d'une Valeur de 299€.

Information sur la validation de votre participation :

Si votre inscription est validée, vous serez informé par e-mail à l'adresse indiquée lors de votre inscription sur le site internet dédié.

LIVRAISON DES PRODUITS OBTENUS SUITE À VOTRE PARTICIPATION VALIDÉE

Les produits seront envoyés aux coordonnées postales indiquées par le participant lors de son inscription. En cas de retour non délivré, le produit restera à disposition du participant pendant 15 jours. Après ce délai, il ne pourra plus y prétendre. Le participant validé s'engage à accepter le produit tel que proposé sans possibilité d'échange ou de remboursement, ni transfert à une tierce personne. De même, ce produit ne pourra faire l'objet de demande de compensation.

Bestway France se réserve le droit, en cas de survenance d'un événement indépendant de sa volonté, notamment lié à ses fournisseurs ou à des circonstances imprévisibles, de remplacer le produit annoncé, par un produit de valeur équivalente. Le gagnant sera tenu informé des éventuels changements.

Les produits vous seront adressés aux frais de Bestway France, qui se réserve le droit d'utiliser le transporteur de son choix, aux conditions de son choix. Tout retard dans le délais de livraison ne saurait être reproché à Bestway France et ne pourra entrainer aucun remboursement ou dédommagement de quelque ordre que ce soit.

En cas de produit endommagé lors de la livraison, Bestway France ne pourra pas être tenu pour responsable et aucun remboursement ou dédommagement de quelque ordre que ce soit, ne sera dû par Bestway France.

UTILISATION DES DONNÉES PERSONNELLES DES PARTICIPANTS

Les informations des participants sont enregistrées et utilisées par Bestway France notamment pour mémoriser leur participation à l'offre et permettre l'attribution du lot.

Les participants peuvent, pour des motifs légitimes, s'opposer à ce que leurs données personnelles soient communiquées dans le cadre de cette offre et fassent l'objet d'un traitement. Ils disposent également d'un droit d'opposition à ce qu'elles soient utilisées à des fins de prospection commerciale, en dehors de la participation à cette offre, qu'ils peuvent faire valoir dès l'enregistrement de leur participation en s'adressant par courrier à Bestway France – 1681 route des Dolines 06560 Valbonne. Pour plus d'informations sur le traitement et la protection de vos données à caractère personnel, adressez un courrier à l'adresse suivante : Bestway Store - Délégué à la Protection des données personnelles - 1681 route des Dolines, Les Taissounières BELEM - 06560 Valbonne - France .

Conformément à la Loi Informatique et Libertés dans sa dernière version, ainsi qu'aux conditions n°2016/679 du parlement européen et conseil du 27 avril 2016 relatif à la protection des personnes physiques à l'égard du traitement des données à caractère personnel et à la libre circulation de ces données (RGPD), le participant peut exercer son droit d'accès, de rectification, d'effacement des données, de limitation du traitement, son droit à la portabilité des données, son droit d'opposition, ainsi que son droit au retrait de son consentement en s'adressant par courrier à Bestway France dont l'adresse est mentionnée ci-dessus.

RESPONSABILITÉ

Bestway France ne pourra en aucun cas être tenu pour responsable des éventuels incidents pouvant intervenir dans l'utilisation de la dotation par le bénéficiaire ou ses invités dès lors que le gagnant en aura pris possession.

L'offre est limitée aux 750 premiers inscrits sur le site qui remplissent les conditions listées ci-dessus. Bestway France ne pourra en aucun cas être tenu pour responsable de ralentissements techniques qui pourraient

intervenir sur le site <u>www.bestway30ans.com</u> ou de défaillances techniques quelconques qui entraineraient l'impossibilité à un participant de s'inscrire en ligne et qui le priveraient ainsi de faire parti du nombre d'inscrits valides.

Conditions de l'offre

Ces conditions générales pourront être consultées sur le site suivant : www.bestway30ans.com Elles peuvent être adressées à titre gratuit à toute personne qui en fait la demande auprès de Bestway France - 1681 route des Dolines 06560 Valbonne.